

தமிழ்நாடு அரசு
சுருக்கம்

வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை - வேலைவாய்ப்புப் பறிவு - கனிவி வழி
ஒருங்கிணைக்கும் திட்டம் - பதிவு புதுப்பித்தல் சலுகை - சீரான நடைமுறை
செயல்படுத்தல் - ஆணைகள் வெளியிடப்படுகின்றன.

தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் (டீ.2) துறை

அரசாணை (நிலை) என்.168

நாள்: 1.9.2010
ஆவணி 16,
திருவள்ளூர் ஆண்டு 2041

படிக்க:-

- 1) அரசாணை (நிலை) என்.255, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, நாள்.1.12.1992.
- 2) அரசாணை (நிலை) என்.23, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, நாள்.14.02.1994.
- 3) அரசாணை (நிலை) என்.66, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, நாள்.5.5.1995.
- 4) அரசாணை (நிலை) என்.121, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, நாள்.2.9.1996
- 5) அரசாணை (நிலை) என்.7, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் (ஆர்.1) துறை, நாள்.25.1.2008
- 6) வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையரின் கடித என். ப.ப.1/1366/2010, நாள்.21.1.2010 மற்றும் 31.8.2010.

ஆணை:-

பார்வை 1-ல் கண்ட அரசாணையில் வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்துள்ள மருதாரர்கள் 3 ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை தங்களது பதிவினைப் புதுப்பிக்க வேண்டும் எனவும், அவ்வாறு புதுப்பிக்காதவர்களுக்கு மருத்துவச் சான்றின் அடிப்படையில் தங்களது பதிவினை புதுப்பிக்க இயலாவிடில் சலுகை மாதங்களாகிய 2 மாதங்கள் கழித்த அடுத்த வரும் 3 மாதங்களுக்குள் சம்பந்தப்பட்ட வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்திலும் அடுத்த 6 மாதங்களுக்குள் வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையரகத்திற்கும் உரிய மருத்துவச் சான்றுகளுடன் மலர் செய்தால், புதுப்பித்தல் சலுகை வழங்கிட ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

2) பார்வை 2-ல் கண்ட அரசாணையில், வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்து 10 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக தொடர்ந்து உயிர்ப் பதிவேட்டிலிருந்து பின்னர் புதுப்பிக்கத் தவறிய மருதாரர்கள் 18 மாதங்களுக்குள் வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தைத் தொடர்பு கொள்ளாமல் அல்லது மலர் செய்தால் மருத்துவச் சான்று இல்லாமல் புதுப்பித்தல் சலுகைகள் வழங்க ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

3) பார்வை குன்றில் கண்ட அரசாணையில் கீழ்க்காணும் ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன :-

- (1) பதிவைப் புதுப்பிக்கத் தவறிய மதுதாரர்கள் ஓராண்டு காலத்துக்குள் வேலைவாய்ப்பு அவலகத்தைத் தொடர்பு கொண்டால் 7 மாதச் செய்தால் மருத்துவச் சான்றிதழ் அவர்களுக்கு ஒருமுறை புதுப்பித்தல் சலுகை வழங்கலாம்.
- (2) 10 ஆண்டுகளுக்கு மேல் வேலைவாய்ப்பு அவலக செல்லபடி பதிவேட்டில் காத்திருந்து பின்னர் புதுப்பிக்கத் தவறிய மதுதாரர்கள் 18 மாதங்களில் வேலைவாய்ப்பு அவலகத்தை தொடர்பு கொண்டாலோ அல்லது விண்ணப்பித்தாலோ மருத்துவச் சான்றிதழ் புதுப்பித்தல் வழங்கப்படும்.

4) பார்வை 4ல் கண்ட அரசாணையில், வேலைவாய்ப்பு அவலகத்தில் பதிவு செய்து 10 ஆண்டுகளுக்குள் உயிர்ப் பதிவேட்டிலுக்கும் பதிவுகளைப் புதுப்பிக்க உள்ள கால அவகாசம் 18 மாதங்களாக உயர்த்தி ஆணைகள் பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளன.

5) பார்வை 5ல் கண்ட அரசாணையில், தமிழ்நாட்டிலுள்ள வேலைவாய்ப்பு அவலகங்களை கனிவி வழி ஒருங்கிணைக்க ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

6) பார்வை 6ல் கண்ட கட்டங்களில், வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையர், பார்வை 5ல் கண்ட அரசாணையைத் தொடர்ந்து கனிவி வழி ஒருங்கிணைக்க திட்டம் செயல்படுத்த மென்பொருள் தயாரிக்க நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன எனவும், இத்திட்டத்திற்கான மென்பொருள் தயாரிப்பு நிறுவனத்துக்கு இடைநடவடிக்கைகள் தொடர்பான ஆலோசனை வழங்கவும், தயாரிப்பு சேர்தனை செய்ய இத்திறையால் ஒரு ஒன்று அமைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும், ஆலைலில் பதிவு, புதுப்பித்தல் ஆகிய நடவடிக்கைகளை பதிவுதாரர்களே மேற்கொள்ள ஏதுவாக தற்போதைய வேலைவாய்ப்பு பணி நடைமுறைகளில் சில மாற்றங்கள் செய்திட அக்குழு பரிந்துரை உள்ளது என்றும், அதில் புதுப்பித்தல் சலுகை வழங்குவதில் கீழ்க்கண்ட கருத்து தெரிவித்துள்ளது என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார் :-

" Concession for regular renewal i.e. 18 months needs to be removed or candidates can renew their profile any time"

7) இது குறித்து ஆய்வு செய்த வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையர், பதிவைப் புதுப்பித்தல் என்பது பதிவு உயிர்ப்பதிவேட்டில் இருக்கும்போதே மேற்கொள்ளப்பட வேண்டிய ஒன்றாகும் எனவும், சலுகை என்பது பதிவுதாரர்கள் தங்கள் பதிவினை உயிர்ப்பதிவேட்டில் புதுப்பிக்காத பதிவு என் இறப்புப் பதிவேட்டிற்கு மாற்றப்பட்ட பிறகு அரசால் அளிக்கப்படும் சலுகைகளின் அடிப்படையில் புதுப்பித்தல் உயிர்ப் பதிவேட்டில் மீளக் கொண்டு வரப்பட வேண்டிய ஒன்றாகும் எனவும், ஒரு பதிவுதாரர் பதிவினை புதுப்பித்தல் மாதத்திலிருந்து 18 மாதங்களுக்குள் சலுகை கோரி விண்ணப்பித்தல் மட்டுமே பெற்றிடலாம் என வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது எனவும், இவ்வாறு சலுகை பெறிய பதிவுதாரர்கள் மறுபடியும் புதுப்பிக்கத் தவறி மீண்டும் சலுகை கோரி விண்ணப்பிக்க வேண்டிய சந்தர்ப்பம் எனவும், இந்த 18 மாதச் சலுகை என்பது ஒருவருக்கு ஒரு நேரங்களில் அவர்களுக்கு இச்சலுகையை அளிக்க இயலாக நிலை உள்ளது எனவும், பதிவுதாரர்களுக்கு இது ஒரு இடர்பாடாகக் கருதப்பட்டு மேற்கண்ட 18 மாதச் சலுகை கோரி மீண்டும் இப்போதாவது விண்ணப்பித்தால் தடையின்றி அந்த சலுகையை மீளக் கொடுக்கலாம் எனக் கருதப்படுகிறது எனவும், தவிரவும், ஏற்கெனவே ஒருவர் எக்ஸ்சலிபிட்டுக் கொடுக்கலாம் எனக் கருதப்படுகிறது எனவும், மேலும், 9

1996-ம் ஆண்டிலிருந்து உள்ள காலத்தில் எப்போது இந்தச் சலுகையைப் பெற்றார் என்பதைப் பழைய பதிவேடுகளில் ஆய்வு செய்ய வேண்டி வருவதால் பதிவு வாயிலில் (Registration Counter) பதித்தடங்கள் ஏற்படும் நிலை உள்ளது எனவும் ஒருமுறை இச்சலுகை பெற்று பின்னர் புதுப்பிக்கத் தவறியவர் அரசு அறிவிக்கும் சிறப்புச் சலுகைக்காகக் காத்திருக்கும் நிலையும் உள்ளது எனவும், எனவே, மேற்கண்ட இடர்பாடுகளை நீக்கிச் சீராகச் செயல்பட மேற்குறிப்பட்ட 18 மாதச் சலுகையை மறுமுறை கோரினாலும் அமலாக்கலாம் எனவும், வேலைவாய்ப்பகத்திற்கு நேரிடையாக பதிவுதாரர் வருகை தருவதற்கு மாறாக ஆன்லைனில் புதுப்பித்தல் மேற்கொள்ள ஏதுவாகவும், ஒரே சீரான நடைமுறை கடைபிடிக்கப்பட்டால் மட்டுமே ஆன்லைனில் புதுப்பித்தல் செய்து கொள்வது சாத்தியமாகும் எனவும் குறிப்பிட்டு, இது குறித்து அரசாணை வழங்குமாறு வேண்டியுள்ளார்.

8) வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையரின் மேற்கண்ட கருத்துருவை ஆய்வு செய்து, வேலைவாய்ப்பகத்திற்கு நேரிடையாக பதிவுதாரர் வருகை தருவதற்கு மாறாக ஆன்லைனில் புதுப்பித்தல் மேற்கொள்வது எளிதாக்கும் என்பதாலும், ஒரே சீரான நடைமுறை கடைபிடிக்கப்பட்டால் மட்டுமே ஆன்லைனில் புதுப்பித்தல் செய்து கொள்வது சாத்தியமாகும் என்பதாலும் மேற்குறிப்பட்ட 18 மாதச் சலுகையை மறுமுறை கோரினாலும் அமலாக்கலாம் என்று அரசு முடிவு செய்து, அவ்வாறே ஆணையரிடமிருந்து.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

த. பிரபாகர ராவ்
அரசு குதன்மைச் செயலாளர்

பெருநர்

ஆணையர், வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை, சிண்டி, சென்னை. 32

அனைத்து இறைச் செயலாளர்கள், தலைமைச் செயலகம், சென்னை. 9

நகல்.

மாண்புமிகு தொழிலாளர் நல அமைச்சரின் குதுநிலை நேர்முக உதவியாளர், சென்னை. 9
குதன்மைச் செயலாளரின் தனிச் செயலர்,

தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, சென்னை. 9

தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (அநம-11)த் துறை, சென்னை. 9

கட்சிப் பிரிவு பொறுப்பாளர், தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, சென்னை. 9

அனைத்துப் பிரிவுகள், தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை, சென்னை. 9

தேசிய தகவல் தொடர்பு மையம், சென்னை. 9

இருப்புக் கோப்பு / சுத்தநகல் கோப்புக்கு / உதிரி நகல்கள்.

// உன்மை நகல் //

26/07/10
6/10/10

இளநிலை வேலைவாய்ப்பு அவலர்

ஜி.வி. 4.10.